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“LUISA BUENDIA”, empresa fundada en el año 1980, siempre ha desarrollado su 
actividad en el sector de la marroquinería. Nuestra afición al golf nos llevó a crear 
nuestra primera colección de cinturones y accesorios de golf en el año 1996, 
haciendo nuestros primeros trabajos en este sector para Valderrama y la Ryder Cup 
‘97. Además de seguir disfrutando con este deporte, observando las necesidades 
del golfista y las demandas de nuestros clientes, hemos ido creando 
diferentes accesorios, buscando los materiales idóneos, siempre pendientes de la
calidad y de presentar una gran variedad de colores. 

“LUISA BUENDIA”, enterprise founded in the 1980, has always developed its activity 
in the sector of the leather goods. Our love for golf led us to create our first collection 
of belts and accesories for golfers in the 1996, and our first works in this sector was 
done for Valderrama and the Ryder Cup ’97. We keep enjoying with this sport, being 
receptive to golfers’ needs and customers’ requests, and gradually evolved a range 
of accesories, searching for the perfect materials, always with a 
keen eye for quality and a good range of colors.

“LUISA BUENDIA”, entreprise fondée en 1980, a toujours développé son activité dans 
le secteur de la maroquinerie. Notre goût pour le golf nous a poussé à créer notre 
premìere collection deceintures et d’accessoires de golf en 1996 et nos premìeres 
créations dans ce secteur ont été pour Valderrama et la Ryder Cup’97. Tout en 
pratiquant ce sport, nous avons observé les besoins des golfeurs et les demandes de 
nos clients et nous avons créé différents accessoires, cherchant les matériaux idéaux, 
toujours soucieux de la qualité et de presenter une grande variété de couleurs.
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Mod. C-14

C5   C15  C18  C14   C7   C11   C4    C2    C1  C20   C8    C6   C16  C12   C19
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Mod. C 22-N

Mod. C 22-O

Beige

Blanco/ White

Gris/ Grey

Rosa/ Pink

Fucsia/ Fuchsia

Azul/ Blue
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Cinta bordada con su logotipo
Belt embroidered with your logo
Band bordée avec votre logotype

Lona base en varios colores
Canvas base in a choice of colours
Toile de base en plusieurs couleurs

Tallas regulables
Adjustable sizes
Tailles réglables

Mod. LL-10

Mod. C1-P
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Luisa Buendia le ofrece la posibilidad de 
personalizar todas las piezas de su colección.

Luisa Buendia provides you with the opportunity 
to personalize each piece of its collection.

Luisa Buendia vous offre la posibilité de 
personnaliser tous les pièces de sa collection.

Mod. LL-26
(6 unid./ uno de cada color)
(6 units/ one in every colour)

Mod. LL-40 Mod. LL-14 Mod. LL-15

Mod. LL-70
Mod. LL-16

Mod. LL-90
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Mod. T-3 M

Mod. T-2 M

Mod. T-1 M
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Mod. 4091
(7 x 9 x 7 cm)

Mod. 1091(piel- leather)
(7 x 9 x 7 cm)
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Mod. 4014
(7 x 12 x 5 cm)

Mod. 4023
(11,5 x 15,5 x 7 cm)

Mod. 4064
(10 x 18,5 x 6 cm)
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Mod. 4088
(14,5 x 23,5 x 1,5 cm)

Mod. 4001
(15 x 22,5 x 4 cm)

Mod. 4104
(13 x 19,5 x 6,5 cm)
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Mod. 4117
(23 x 15 x 9 cm)

Mod. 4119
(24 x 26 x 9 cm)
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Mod. 4018
(18,5 x 15 x 3 cm)

Mod. 4093
(16,5 x 29 x 12,5 cm)

Mod. 4074
(18 x 27 x 5 cm)
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Mod. 4012
(17 x 18 x 6,5 cm)

Mod. 4092
(18 x 26 x 10 cm)
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Mod. 4114
(15,5 x 21 x 7,5 cm)

Mod. 4005
(14 x 21 x 6,5 cm)
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Mod. 4109
(19 x 31 x 14,5 cm)

Mod. 4095
(20 x 28 x 13 cm)
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Mod. 4079
(18,5 x 30,5 x 17 cm)

Mod. 4051
(16 x 28 x 9,5 cm)
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Mod. 4094
(18,5 x 28 x 10,5 cm)

Mod. 4080
(28,5 x 45 x 14 cm)
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Mod. 4106
(26 x 36,5 x 13 cm)

Mod. 4061
(33 x 43 x 17 cm)
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Mod. 4003
(29 x 27,5 x 12 cm)

Mod. 4045
(29 x 27 x 12 cm)
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Mod. 4004
(36 x 15 x 19,5 cm)

Mod. 4052
(11 x 34 x 20 cm)
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Mod. 4056
(34 x 44 x 24 cm)

Mod. 4006
(33 x 44 x 24 cm)
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Mod. 4009
(30 x 57 x 27 cm)

Mod. 4028
(27 x 50 x 23 cm)
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Mod. 4032
(1,18 x 11 cm)

Mod. 4007
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Mod. 4017
(19 x 15 x 0,3 cm)

Mod. 401 (con 50 tees)- Pack de 6 bolsas
Mod. 401 (with 50 tees)- Pack 6 bags
(7 x 9 x 7 cm)
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CARTA DE COLORES/ COLOUR CHART

Serie 4000

Serie 4000- Metalizados/ Metallic

C-1 C-2 C-3 C-4

C-5 C-7 C-8 C-10

C-11 C-12 C-14 C-15

C-16 C-17 C-18 C-20

Plata/ Silver Oro/ Gold Plomo/ Lead Rosa Metal/
Metallic Pink
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Mod. 4003-B-N
(29 x 27,5 x 12 cm)

Mod. 4051-B-N
(16 x 28 x 9,5 cm)

Mod. 4064-B-N
(10 x 18,5 x 6 cm)
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Carta de Colores/ Colour Chart Serie 4000-B-N
(Blanco y Negro combinado con cremallera fuscia/ turquesa/ azulón)
(White and black combined with fuchsia/ turquoise/ deep blue zipper)

C.5/20

C.5/18

C.1/18

C.5/16

C.1/16



www.luisabuendia.com

consultas@luisabuendia.com

C/ del Monte 59A bajo
39006- Santander, España

+ 34 942 370 118


